XpnuaTtooikovolikn MovreAonoinon
QuUAAadio ap. 3

1. Na dnuioupynosTe €va deiypa 35 napatnpnoswy TnG TUNONOINKUEVNG
KavoVvIkng katavoung C1.

2. 21n C2 va kataxwpnbouv 35 TIYEG piag petaBAnTnG kai otn C3, 35
TIMEG Miag akOoun peTaBANTAG. 2Tn C4 va kataxwpnbouv ol 35 TINEC
Nou NpokkUNTOuv ano Tn oxeon C4=3+ 2C2 +C1.

3. Na eniBeBaiwBdei n kaAn npooaypoyr Tou anAoU YPAUPIKOU JOVTEAOU
C4=3+2C2.

4. Av Bewpriooupe TIC TIHEC TNCS C4 wc NpoBAEYEIC Kal TIG TINEC TNG C3 w¢
An@Beioeg TIPEG, va a&loAoynBei n 1kavoTnTa NPOPBAEWNS TWV TIHWV TNG
C3 xpnoigonolwvTag Tnv eubeia naAivopounong C4=3+2C2 +C1.
JUYKEKpPIMEVA TI deiXVoUV ol TIHEC TwV tests: Sign test, Wilcoxon kai
Runs test.

5. Ti €ival To gpaivouevo TNG UNEPNPOCAPHOYNC;



